



6. NEDJELJA KROZ GODINU (B)



I ODMAH NESTA S NJEGA GUBE I OČISTI SE.

U ono vrijeme: Dođe k Isusu neki gubavac, klekne i zamoli: »Ako hoćeš, možeš me očistiti!« Isus ganut pruži ruku, dotače ga se pa će mu: »Hoću, budi čist!« I odmah nesta s njega gube i očisti se. Isus se otrese na nj i odmah ga otpravi riječima: »Pazi, nikomu ništa ne kazuj, nego idi, pokaži se svećeniku i prinesi za svoje

očišćenje što propisa Mojsije, njima za svjedočanstvo.« Ali čim izide, stane on uvelike pripovijedati i razglašavati događaj tako da Isus više nije mogao javno ući u grad, nego se zadržavao vani na samotnim mjestima. I dolazahu k njemu odasvud.

Mk 1, 40-45

AKO HOĆEŠ, MOŽEŠ ME OČISTITI



Gubavac je pred Isusom:

"Ako hoćeš, možeš me očistiti!" Hoću, budi čist!

Budi čist od svoje gube, od svoje bolesti koja te je odvajala od ljudi.

Ja te od sada smatram očišćenim.

Tvoja guba, to su tvoje slabosti koje ne prihvaćaš; to je sve ono što želiš sakriti pred drugima i što sebi ne želiš priznati. Tvoja guba, to su tvoje ovisnosti koje te muče i koje te neprestano degradiraju tako da smatraš da nisi vrijedan drugih ljudi oko sebe. Tvoja guba, to su tvoji grijesi koje katkada s toliko muke ispovijedaš.

Hoću, budi čist!

Budi čist i možeš se pokazati i drugima. Ne moraš više ništa skrivati. I ti si slika onoga koji te je htio, koji te je stvorio. Nosiš na sebi pečat ljubavi Božje.

Budi čist! Odsada više nisi opasan za druge, nećeš više nikoga zaraziti svojom gubom, svojom zloćom, svojim slabostima. Ti si slobodan i možeš se kretati u društvu ljudi. Nitko više ne mora od tebe bježati niti ti trebaš ikoga izbjegavati. Sada si čist od zla koje te je mučilo i drugima možeš nositi radosnu vijest o ozdravljenju i ljubavi koja te podigla.

Prepoznaj samoga sebe u čistoći koju ti dajem. Povjeruj da sam jači od tvoje gube,

da svojom čistoćom mogu oprati svaku tvoju nečistoću. Vjeruj da si novo stvorenje. Ne sumnjaj u Božje zahvate, Bogu je sve moguće. Bez obzira kako si duboko pao, gdje se nalazio, ja te mogu pridići i učiniti novim čovjekom.

Ja hoću da budeš čist! Želim da živiš radosno i da razglašuješ divna djela Božja. Ljubav je moja bolja od života. Svojim ozdravljenjem, svojom čistoćom budi i ti odsada svjedok Božjih zahvata i dobrote. I neka pokraj tebe i drugi postaju čišći.

fra Zvezdan

PEPELNICA ILI ČISTA SRIJEDA - počinje korizmeno vrijeme



Pepelnica ili Čista srijeda kršćanski je spomendan kojim započinje korizma.

Za katoličke vjernike s Pepelnicom počinje najozbiljnije i najplodnije razdoblje crkvene godine. Tim danom korizma počinje, a završava pred Misu večere Gospodnje na Veliki četvrtak kojom počinje sveto Vazmeno trodnevlje. Početak i kraj korizme označen je najozbiljnijom pokorom, tzv. strogim postom i nemrsom. Strogo postiti znači samo jedan put na dan do sita se najesti, a ne mrsiti znači ne jesti meso niti mesne preradevine.

Nad svima, već na Pepelnicu, lebdi Isusova riječ koja zove: »Kraljevstvo Božje je pred vratima, obratite se i vjerujte Radosnoj vijesti«. Zato se i kod posipanja

blagoslovljenim pepelom na Pepelnicu kaže onome koga se pepeli: »Sjeti se čovječe da si prah i da ćeš se u prah vratiti« ili pak drugu rečenicu: »Obrati se i vjeruj Radosnoj vijesti«.

Svi su pozvani da u korizmi nešto posebno naprave, da zaoru neku osobitu brazdu svoga života, i posiju novo sjeme u svoje dane i godine.

Tko je dobro iskoristio korizmu, taj postaje iskusni kršćanin, vjernik i čovjek. Tako Uskrs na kraju korizme postaje ne samo slavlje Isusova uskrsa i nade u naš, nego također novi početak, proljeće vlastitog života, proljeće zdravlja, humanosti i plemenitosti.

LIJEČENJE LJUBAVLJU, A NE ZAKONOM

Isusu je čovjek ispred svakog zakona i propisa. Time Isus skreće pozornost na dostojanstvo čovjeka. Nikoga se ne može izjednačiti s njegovim grijehom, kao ni s njegovim dobrom. Bolji je od grijeha, lošiji od dobra. To smo mi ljudi. Ni u kojem slučaju drugoga se ne treba izbjegavati, bez obzira tko je i kakav je. A ne brinuti se za drugoga je zlo koje vodi u neprijateljstvo.

Zato puritanski odnos prema 'grešnicima' ni u kojem slučaju nije na Isusovoj Liniji. A nažalost baš se u ime Isusa izbjegava one koje mi proglašavamo grešnicima. Često drugoga razumijemo i prihvaćamo ako je 'dobar' prema našim kriterijima, ali kad je različit od naših shvaćanja mi ga ne prihvaćamo. To je ono što nas upozorava Evandjelje: vidimo trun u oko svojega blišnjega, a ne vidimo balvan u svojemu.

Stvarnost je ipak puno kompleksnija. Još danas se stidimo nekih bolesti da ne bi bili isključeni iz zajedništva. Isus nikoga ne odbacuje niti ikoga poistovjećuje s njegovom bolešću.

Isusu su svi dolazili i svi su bili primljeni i ozdravljeni u dubini svoje duše. Zato je vrhunac kršćanstva razumjeti i prihvatiti čovjeka grešnika i patnika.

Marijan Jurčević, OP

IZ KATOLIČKOG KALENDARA

PONEDJELJAK, 15. veljače

Klaudije, Vitomir. Vito

UTORAK, 16. veljače

Julijana, Samuel, Miljenko. Danijel

SRIJEDA, 17. veljače

Čista Srijeda - Pepelnica (post i nemrs)

ČETVRTAK, 18. veljače

Šimun, Bernardica, Flavijan, Gizela

PETAK, 19. veljače

Konrad, Rajko, Blago, Ratko

SUBOTA, 20. veljače

Jacinta i Franjo, Leon, Lav, Lea

NEDJELJA, 21. veljače

1. Korizmena-Čista, Petar Damjani

PEPELNICA ILI ČISTA SRIJEDA Počinje korizmeno razdoblje

U svim župama Srijemske biskupije proslavit će se Čista srijeda - Pepelnica. To je prvi dan svetog korizmenog vremena, a traje 40 dana. Toga dana je zapovijedani post i nemrs.

Izvanjski i vidljivi znak spremnosti na obraćenje, molitvu, post i djela milosrđa je obred pepeljenja koji je predviđen za Čistu srijedu.

Ove godine će biti prema prilagođenom obredu, kako je određeno od Zbora za bogoštovlje i sakramentalnu stegu.

www.franjevci-zemun.com

tel. 011 / 2198134

RASPORED EUHARISTIJSKIH SLAVLJA

Nedjeljom u 9 i u 17 sati. Radnim danom u 17 sati.

Ponedjeljkom nema svete mise.